

# 镇江杰出青年纵论“领导力”

## “共同留住江豚的微笑” 我市500多名网友 “为江豚奔跑”

本报讯 昨天，我市500多名网友与来自湖北黄石的志愿者长跑队一起，加入到“为江豚奔跑”的行列中，共同呼吁保护江豚的生存环境。

“为江豚奔跑——2013长跑接力与宣传活动”经农业部长江渔业资源管理委员会同意，世界自然基金会(WWF)和武汉白暨豚保护基金会(WBCF)共同发起，由镇江市农委承办。镇江是此次长跑活动的第14站，最后一站是上海。

昨天一早，我市500多名网友齐聚滨水路北固湾广场，尽管雾霾严重，但是丝毫阻挡不了大家为“保护长江、拯救江豚”而奔跑的脚步。

昨日的跑步路程是从滨水路北固湾广场到焦山老大门往返，全程大约6公里。一时间滨水路上人声鼎沸。志愿者们以自己的行动呼吁：“共同留住江豚的微笑”。

镇江长江豚类省级自然保护区管理处朱孝锋研究员表示，镇江长江豚类自然保护区是连接镇江上下江段不同江豚种群间基因交流的重要生态走廊，对于维持长江下游江豚栖息地的完整性意义重大，但目前保护区内只有约20头江豚。(竺捷)

## 城际铁路北侧 跑马山片区房屋征收 完成签约

本报讯 城际铁路北侧A地块(跑马山片区)日前已完成征收签约，该征收项目未来主要打造商住区，服务于城际铁路配套建设。未来该区域的改造，将彻底改变原有旧小区面貌，不仅起到美化城市窗口的作用，同时极大改善市民生活环境。

跑马山片区征收项目位于中山西路以南，九华山路以西，檀山路以东，山林苑以北的原车站西社区，是一处各类建筑物交错、弱势群体居多的老旧小区，面积约97亩，涉及被征收居民538户，征收房屋约4.78万平方米，情况复杂，征收难度大。

开征以来，为加快进度，该征收项目严格执行国有土地上房屋征收与补偿办法，采取了货币补偿和产权调换等多种形式的惠民政策，现已圆满完成征收任务。(李普庆 陈志奎)

## 迁坟通知

因官塘新城建设需要，现将官塘桥村孟家场组鸡龙山(红山头)，(东至南山茶场茶田，南至大洼子山口，西至鸡龙山山顶，北至孙家湾山界)境内的所有坟墓迁至塔陵，凡在以上范围内的坟墓，请坟主联系人在2013年12月10日至2013年12月17日持户口本和本人身份证到官塘桥村委会办理迁坟手续，逾期不办作无主坟处理。

特此通知!  
联系人:蒋涌贵 13862455846  
刘秋芳 15952884496  
官塘桥街道官塘桥村委会  
二〇一三年十二月五日

中国平安 中国人保财险  
车险 寿险 意外险  
理赔 快捷  
400-1234567  
www.epicc.com.cn

本报讯 偌大的会议厅内，来自亚太地区各国杰出青年环圆桌而坐；大幅的背景板下，来自镇江的徐芳、王茂和、陈文娟、许益明、戴元顺5位杰出青年端坐台上。昨天下午，2013亚太杰出青年论坛之“领导力的本地视角”专题，就在如是中西兼具的会议风格中开场了。

与会杰出青年们在此前的议程中已充分讨论有关“领导力”的周边话题。让他们好奇的是，镇江5位杰出青年如何看待自身的领导力？他们又是如何面对镇江这座城市、青年新一代所面临的严峻挑战？

江苏维登国际家居有限公司董事长徐芳用“感恩”二字对此作

出诠释。他十分感慨地回顾自己白手起家的历程——从油漆工做起，尝过无数难以言表的艰辛，到如今成为集整体橱柜、家纺、建筑装饰、高端餐饮、科技策划、高端旅行六大产业于一体的公司掌门人。徐芳觉得，一个人如果不懂得感恩，即便现在再富有，今后也会一无所有。常怀感恩之心，常立鸿鹄之志，常有担当之责，就能用自身的领导力影响身边的人，与这座城市、与年轻人共同成长、共创未来。

生于1979年的年轻人王茂和是一位思维活跃又不失干练稳重的年轻人，他是江苏大港股份有限公司总经理。这个上市公司抓住了资本市场大发展的机遇，初

步搭建出未来可持续发展的产业架构。在对话“领导力”的话题中，王茂和从眼下困扰城市的雾霾天气起头，谈到政府职能部门应有所担当，谈到高新企业是否可以通过科技创新影响气候状况，以及人们适时改变生产生活方式，三者共同发力应对雾霾天气……

话题铺陈开来，江苏大学团委书记陈文娟、镇江报业传媒集团全媒体中心主任许益明、江苏中云科技有限公司董事长戴元顺也与台下的亚太杰出青年有着跨界、跨领域的观点碰撞、热烈互动。1个半小时的预定会议时间，只嫌太短太短。

(记者 翟进)

## 新区一违建被拆

本报讯 记者昨日从市防违办了解到，镇江新区一约6200㎡的违法建设被强制拆除。

在10月初，有群众举报新区姚桥镇石桥村某违法建设大面积厂房。由于此违建面积较大，新区防违办在接到举报后立即对该案进行督办，并现场进行核查。姚桥镇防违办也对该违建下发了停工通知书，责令当事人停工，但该违建户在停工一段时间后继续进行施工，经巡查后再次被叫停。12月5日，新区防违办工作人员在巡查时又发现该户违法建设仍在进行，在经多次劝说毫无作用的情况下，新区防违办联合姚桥镇防违办于12月6日，对该处面积约6200㎡的违法建设进行了强制拆除。(刘忠 孙晨飞)

围观违建，还我美丽镇江  
市防违办 镇江晚报  
热线:12345 15862989650



## 志愿者 关爱空巢老人

昨天，镇江市山水义工和江科大的志愿者走进润州区金山街道迎江路中心社区，上门为部分空巢老人赠送帽子、围巾、手套等冬季保暖用品，并送上亲手包的饺子，为老人送去关爱。

文雯 摄影报道

## 受伤后被卷入车底 六旬老太死里逃生

本报讯 近日，丹阳市导墅线导墅段食用菌基地附近发生一起交通事故，一受伤老太被困在车的底部。

当天凌晨零时许，丹阳市消防大队导墅中队接到报警后，迅速出动2辆消防车，8名官兵火速前往现场救援。当救援官兵赶到现场后，在一辆牌照为苏A92791大型货车左前侧车轮处发现有一名60多岁的老太躺在地上，头部还淌着血。

经观察，车轮已经压到了老人的衣服，差一点就压到了她的身体，老人受惊吓后，已经说不出话来了。经过消防官兵两分钟的快速救援，受伤老人被成功救出，并被送上等候在一旁的救护车。(冯勇 海滨)

## 进入今冬明春森林防火期，有着1万多亩林地的 “城市绿肺”，护林防火有何“门道”—— 南山景区16只探头监控山火

本报讯 南山风景区山峦起伏，林木茂密，为国家森林公园、“城市绿肺”，也是森林防火的重点部位。连日来，记者在景区采访看到，进入今冬明春森林防火重点期(11月1日至明年4月30日)后，景区保卫人员和护林员们正采取“人防”和“技防”相结合的方式，确保防火期内不发生一起森林火灾。

### 人防： 备足防火器材24小时监测

“火情”发生了，几处着火点正在野外蔓延开来，身着橘红色消防服的森林消防员，提着灭火弹、电锯等器械迅速冲向各个火点，全力实施扑救。11月29日上午，由南山管委会组织的一场森林防火演练活动，在高崇寺附近的一处宕口举行。南山风景区管理处、南山联合社区的30名护林防火员，参加了这次演练。

南山风景区管理处保卫科科长庞勇告诉记者，南山风景区的森林面积有1万多亩，其中核心区景区4000多亩，被分成招隐景区、竹林景区、观音山、黄鹤山、磨笋山、九华山、八公洞、西入口等八大防火区域。目前各个防火区域均派有专门的护林防火员看护，定人、定岗、定职，加强联防，做好火险预测、预防和及时扑救。

在菊花山路、八公洞景区等多个道口，记者看到，上山的通道处都竖有写着森林防火的宣传牌。庞勇说，在今年防火期来临前，南山风景区管理处在各个山体的出

入口和醒目处，出新了一批防火宣传牌和警示牌，现共设置警示牌100块，悬挂横幅6条。

在磨笋山上，今年春季新建了多道生态防火隔离带，栽种隔离树木4000多棵，并对防火隔离道进行修整(共计约4万平方米)。南山景区还新增防火专用架8个，整修了护林队房屋2处、约80平方米，作为护林队办公用房和物资仓库。

护林防火队员采取瞭望、地面巡护等方法观察发现林火，并确定火灾位置。在鸟外亭、鹤林阁等处各设一个人工瞭望哨，实行24小时监测，每小时记录一次，做到火情早发现、早报警、早扑救。

### 技防： 16个视频探头监控山火

今冬明春的森林防火，景区引进了电子技防手段。庞勇冲介绍，南山风景区正在整体建设一套高清智能化森林防火监测监控系统，提高对森林火灾、火警和火灾的监测和预警能力，以此加强应急机制建设，减少森林火灾的损失。

这套监控系统的具体内容包括：设计建立高清智能化视频森林防火监控系统，对人流密度大、游客量多，且毗连风景区易燃林木地区进行监控，与森林防火监控系统相配合；对山林制高点防火监控的点位，设计建立防火宣传的扩声警告系统；监控室设计建立DID拼接大屏显示、指挥系统；预留技术接口，实施

与上级主管部门以及省、市防火指挥机关的图像联网。

南山风景区森林防火监控布点设计方案已经形成，依据现场勘察，目前正在对处于制高点的14个森林防火监视重要位置，安装16台防火监控检测前端设备。

### 提醒： 发现火情拨119或专设电话

经过长年封山育林和有效管理，南山风景区山上林木参天，长势繁茂，山下树木参天，百年古树根深叶茂，森林资源十分丰富。但每到冬春季节，漫山遍野的草木枯萎，加上风景区周边居民、企业、学校穿插坐落，用电、用火较多，尤其景区常年游人如织和清明节期间的祭扫用火集中，给南山风景区森林防火带来不小的压力。

庞勇冲说，2005年，南山风景区在创建国家4A级景区时，就已经建成“无烟景区”，这一措施对防控森林火灾起到很好的效果。但因为山体面积大、游客量多，虽然已经连续15年没有发生过重大森林火灾，但小的火情仍时有发生，“我们护林员时刻处在警戒状态”。

他提醒广大游客和市民，为了预防森林火灾发生，请在南山风景区内不要吸烟或携带其他火种上山，尤其是不要让小孩子在景区内玩火。与此同时，一旦发现火情，请立即拨打119火警电话或南山风景区管理处防火电话84498660。

(记者 干光磊)

## 陈立军书画展举行

本报讯 “指传心迹·陈立军书画作品展”6日在西津渡西津画院开展。

作为2013镇江风·文艺家风采系列展示活动之一，此次书画展由市文联和市美术家协会主办，润州区文联、润州区书法家协会、润州中等专业学校承办。陈立军是润州中专的一名美术教师，现为省美术家协会会员、省书法家协会会员。他毕业于原镇江师专美术系，执著于书画艺术探索。

本次展出陈立军80幅书画作品，其画作清新隽永、灵秀俊逸。据悉，展出将持续到9日。(竺捷)

## 讣告

原镇江地区教卫办副主任兼教育局局长、离休干部胡柏寿同志(享受地市级待遇)，因病医治无效，于2013年12月7日23时53分在常州市武进区中医院康复分院去世，享年93岁。

兹定于12月9日下午2时，在常州市武进区武南殡仪馆万古堂(南夏墅街道武宜路)举行遗体告别仪式。请参加胡柏寿同志遗体告别的同志，于12月9日中午12时，在原镇江市政府(正东路)门口集中乘车前往。特此讣告。

中共镇江市委宣传部  
2013年12月9日